



ના સાહેબ અમે શરદપૂલમ ઉજવવા જ ભેગા થયા છીએ... આ તો દૂધ ઠરે ત્યાં સુધી બે બાજુ નાખી...!!!

ચંદ્રાલા નાકા પોઈન્ટ પર લકઝરી બસમાંથી મુસાફર દારૂ સાથે ઝડપાયો આદિવાસ દંતાણીવાસમાંથી દારૂ-ભિયરની ભોટલો મળી

પડતર પ્રશ્નો મુદ્દે સાત ગામના ખેડુતોના ધરણા



ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગર મહાનગર બની જવા પામ્યું છે. ત્યારે સાડા પાંચ દાયકાઓ વિતી જવા છતાં શહેરમાં સમાવેશ ૭ ગામને શહેર જેવી માળખાકીય સુવિધા મળી નથી.

દાયકાથી તેમની પડતર માંગણીઓ મુદ્દે ગાંધીનગરના વિવિધ વિભાગમાં રજૂઆત કરતા આવ્યા છે.

આંદોલન કરવાની ફરજ પડી છે. ગાંધીનગરના ઈન્ડોડા ગામે અસરગ્રસ્ત ખેડુતોએ ધરણા યોજી સરકાર સામે મોરચો માંડ્યો છે.



શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ ગોળ-તેલજું વિતરણ શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ૧૧૩ લાભાર્થીને ગોળ અને તેલનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

સિવિલમાં વિના મુલ્યે કોકલિયરના દર્દીઓને સીટીસ્કેન કરી અપાશે

ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગર શહેરના સિવિલ કેમ્પસમાં હવે સુપર સ્પેશ્યાલીટી હોસ્પિટલ બનવાની છે. ત્યારે સિવિલમાં પણ મળતી કેટલીક સગવડમાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે.

જ્યારે સિવિલમાં હાલના સમયે ૨૦ થી વધુ દર્દીઓના સીટીસ્કેન કરવામાં આવે છે. માત્ર રૂ.૧૦૦૦ માં સીટીસ્કેન થતા દર્દીઓને ખાનગી સેન્ટરમાં ખાવા પડતા ધકાકામાંથી મુકિત મળી છે.

મધુર ડેરી દ્વારા ઉનાવા ગામે ચોપાલનું આયોજન



ગાંધીનગર, તા. ૮ મધુર ડેરી સાથે સંકળાયેલ ગામોમાં 'માડુ ગામ, આગવુ ગામ' - મધુર પ્રયાસ' અભિયાન અન્વયે તા. ૮-૧૦-૨૦૨૨ ના રોજ મધુર ડેરી સાથે સંકળાયેલ ગાંધીનગર જિલ્લાનું ઉનાવા ગામના લોકો સાથે કોઈપણ જાતના મંચ વગર ગામના ડે. સરપંચ સંજયભાઈ પટેલ, ગામના દૂધ મંડળીના પ્રવર્તમાન ચેરમેન ગીરીશભાઈ પટેલ, તાલુકા ડેલીવેટ રાકેશભાઈ, હોમગાર્ડ કમાન્ડી વિષ્ણુભાઈ પ્રજાપતિ, આગેવાન બળદેવસિંહ સોલંકી અને ગામના વિવિધ જ્ઞાતિના વડીલો, મહિલાઓ, યુવાનોની હાજરીમાં રોજબરોજની ગ્રામ્ય જીવનમાં પડતી મુશ્કેલીઓ, સમસ્ટ ગામની સમસ્યાઓ ગામના સર્વાંગી વિકાસ માટે કરવાના કાર્યો કે વિકાસમાં અવરોધ અંતરાયો અંગે ચર્ચાઓ થઈ હતી.

જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ ગાંધીનગર દ્વારા નગરજનોને નમ્ર અપીલ

ગાંધીનગર, તા. ૭ જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલની યાદીમાં જણાવ્યું હતું કે તા. ૧-૪-૨૦૨૦ થી તા. ૩૧-૩-૨૦૨૨ દરમિયાન સંસ્થામાંથી આરોગ્ય સુરક્ષાના સાધનો જેવા કે ટ્રેકશન પલ્લંગ, ઓક્સીજન સીલીન્ડર, વ્હીલચેર, વોકર, ટોઈલેટ ચેર, સ્ટીક, એરબેડ, વોટરબેડ) વિગેરે ડિપોઝીટ ભરીને લીધેલ હોય અને સાધન નિર્યુ કરાવેલ ન હોય તો આ સાધનની ડિપોઝીટ આગામી તા. ૨૦-૧૦-૨૦૨૨ સુધી સાધન પરત આપી સંસ્થાના કાર્યાલય ખાતેથી ભરેલ ડીપોઝીટ પરત મેળવી લેવી ત્યારબાદ સાધનની ડીપોઝીટ પરત આપવામાં આવશે નહીં.



મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ સાદરા દિક્ષારંભ કાર્યક્રમ યોજાયો ગૂજરાત વિદ્યાપીઠ અમદાવાદ સંચાલિત મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા સંકુલ સાદરા ખાતે પ્રથમ વર્ષમાં પ્રવેશ મેળવતા વિદ્યાર્થીઓનો દિક્ષારંભ સમારોહ યોજાયો.

ધ-૩ પાસેથી વાન ચાલક દારૂ પીધેલી હાલતમાં ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા.૮ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૧ ધ-૩ સર્કલ પાસેથી વાન ચાલક પીધેલી હાલતમાં સેક્ટર-૭ પોલીસના હાથે ઝડપાયો છે. પોલીસે શપ્ત સામે પ્રોહીએક્ટ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

આજે ચાંદખેડામાં પરંપરાગત ગરબાનું આયોજન



ચાંદખેડામાં ૮મી તારીખે રાત્રે ૧૨ વાગે પરંપરાગત ગરબા યોજાશે. અમદાવાદના ઉપનગર અને ગાંધીનગર જિલ્લાના પ્રવેશદ્વાર સમા ચાંદખેડા ગામમાં આશરે ૧૭૦૦ વર્ષથી ગામ તોડાના બ્રહ્મણી માતાજીના પ્રતિ વર્ષ આસો સુદ ચૌદશ એ બે ગરબા તૈયાર કરાય છે. જુવારના સાંઠા, કાગળના રંગબેરંગી ફૂલ તેમજ જળહળના દિવડાથી તૈયાર થયેલા માતાજીના ગરબાની આસપાસ લોકો ભારે શ્રદ્ધાથી ગરબે ઘૂમે છે.

સરપંચ પરિષદ ગુજરાતમાં પ્રદેશ ઉપ પ્રમુખ તરીકે સમરસ સરપંચ શ્રીમતિ કોકિલાબેન જાલાની વરણી

સરપંચ પરિષદ - ગુજરાતના તમામ સરપંચો ને જણાવવામાં આવે છે કે આપણા ગુજરાતભરનાં બધા સરપંચો ને છેલ્લા (૪) ચાર વર્ષથી તમામ રીતે મદદરૂપ સાથે માહિતગાર કરતા રજીસ્ટર સંગ્રહન રાષ્ટ્રીય સરપંચ સંઘ સંચાલિત પ્રદેશ કાર્ય સમિતિ એવી સરપંચ પરિષદ - ગુજરાતના પ્રદેશ ઉપ પ્રમુખ તરીકે ચેબલારાણી ગ્રામ પંચાયતના સમરસ સરપંચ એવા શ્રીમતિ કોકિલાબેન જાલાની પ્રદેશ ઉપ પ્રમુખ તરીકે રાષ્ટ્રીય સરપંચ સંઘના રાષ્ટ્રીય મહાસચિવ શ્રી મુરકેશભાઈ સમિયા અને સરપંચ પરિષદ ગુજરાતનાં ચેરમેન શ્રી જુવાનસંગ ડોડીયા ની સૂચનાથી ગુજરાત પ્રદેશ મંત્રી શ્રી વિરસંગજી ચૌહાણ, પ્રદેશ સંગઠન મંત્રી શ્રી બાલકૃષ્ણ જીરાલા અને મધ્ય ગુજરાત ઝોન પ્રવક્તા શ્રી મુકેશભાઈ શાહ સહિતના આગેવાનોની હાજરીમાં તા. ૦૭-૧૦-૨૦૨૨ થી નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

વિદ્યાર્થીઓને એનિહાસિક સાદરા ગામની હેરિટેજ વોક પર લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જેનું પ્રસ્થાન સંયોજક શ્રી ડૉ.રાજેન્દ્ર જોષી એ કરાવ્યું હતું. ૧૮૫૭ ના મકાનની મુલાકાત અને તેની સાથે શારીરિક શિક્ષણ, પછી મહાવિદ્યાલય ના ઉચ્ચ શિક્ષણ ના માળખામાં પ્રવેશ મેળવે છે. અને તે પણ ગાંધી વિચાર આધારિત શિક્ષણ સાથે કેળવણી આપતી મ. દે.ગ્રામસેવા સંકુલમાં પ્રવેશ મેળવે છે, ત્યારે તેમને વૈચારિક ધોરણે કેટલીક મૂળભૂત બાબતો વિશે સ્પષ્ટતાઓ જરૂરી હોય છે. આ માટેનો એક દિવિવસીય દિક્ષારંભ કાર્યક્રમનું આયોજન થયું. જેની શરૂઆત માં પૂર્વભૂમિકા એટલે કે શા માટે આ દિક્ષારંભ ની જરૂર છે. અને ઉચ્ચ શિક્ષણમાં વિદ્યાર્થી ઓ પાસેથી શું અપેક્ષા છે. તે અંગેની વાત, પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ.મોતીભાઈ દેવું એ કરી હતી. ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓ પ્રકૃતિ વિશે જવાબદાર વર્તન કરે અને પ્રકૃતિ તરફ સંવેદનશીલ થાય તે માટે ઈન્ડોડા નેચરલ પાર્ક ખાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં શ્રી જાલાપભાઈ પંડિતે વિદ્યાર્થીઓને પ્રકૃતિ અને વન્ય જીવો વિશે સુંદર માહિતી આપી હતી. ત્યારબાદ વિદ્યાર્થીઓને સરીસૃપ સાપ વિશે એક ફિલ્મ નિર્દેશન કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી તેજસ ઠાકરે વિદ્યાર્થીઓને યોગ અને ધ્યાન નું જીવનમાં મહત્વ વિશે વાત કરી હતી. દિક્ષારંભ ના બીજા દિવસે

મહુન્દ્રા ગામેથી કડા સધી માતાના મંદિર જવા પગપાળા સંઘનું પ્રસ્થાન



નવરાત્રીના નવ દિવસ આસ્થા અને શ્રદ્ધાના પ્રતિક સમા નવરાત્રી મહોત્સવમાં માર્હભક્તો મા ના ગુણલાં ગાતાં મન મુકીને ગરબે ઘુમ્યા બાદ આસો સુદ ચૌદસના દિવસે મહુન્દ્રા ગામેથી કડા સધી માતાના મંદિરેથી પગપાળા સંઘનું પ્રસ્થાન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં માર્હભક્તો ૧૫૦ થી ૨૦૦ ભક્તી સંઘમાં જોડાયા અને આસો સુદ પુનમના દર્શન કરી મનોકામના પૂર્ણ કરી ધન્યાં અનુભવશે.



વિધાનસભાની આવી રહેલી ચૂંટણીને લઈ ચૂંટણીપંચે મતદાર જાગૃતિ અભિયાનના વિવિધ આયોજનો અંગે જિલ્લાઓ સાથે વિડીયો કોન્ફરન્સ યોજી સમીક્ષા કરી હતી.